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MOROŞANU Costică

Consiliul de conducere ROMAI salută cu bucurie organizarea la UTM din
Chis, inău a Simpozionului Internat, ional ”Problemele Actuale ale Matematicii
s, i Informaticii”, la care Societatea noastră s-a alăturat în calitate de co-organizator.

Încă de la începutul activităt,ii sale, Societatea Română de Matematică Aplicată
s, i Industrială – ROMAI, a primit ca membri un număr important de matemati-
cieni din Republica Moldova. O frumoasă legătură între matematicienii români
din România s, i cei din Republica Moldova sa dezvoltat începând cu anul 1992,
când ROMAI a fost înfiint,at de către inimoasa, valoroasa s, i regretata, azi, prof.
Adelina Georgescu. Din 1993 au început conferint,ele CAIM, la care au participat,
anual, cel put,in 20 de matematicieni din Republica Moldova, profesori universitari,
cercetători s, i tineri doctoranzi ai acestora. S-a creat o frumoasă comunitate bazată
pe prietenie s, i apreciere reciprocă între matematicienii români s, i cei moldavi. De
aceea, noi, conducerea ROMAI, găsim că este cu totul lăudabil s, i potrivit să cele-
brăm personalităt,ile marcante ale matematicii dezvoltate nu doar în România, ci s, i
pe malul stâng al Prutului, s, i mai ales, pentru noi, acele personalităt,i care au avut
o legătură cu ROMAI. Printre dâns, ii se numără s, i Dl. Prof. Univ. Dr. Ion Vălut,ă.
Dumnealui a participat la aproape fiecare edit,ie a CAIM, fiind membru ROMAI de
la începuturile Societăt,ii. Deci, din cei aproape 70 de ani de prodigioasă activitate
matematică, aproximativ 28 de ani, Dl. Prof. Univ. Dr. Ion Vălut,ă a fost într-o
relat,ie strânsă cu ROMAI, ca membru s, i ca participant la conferint,ele anuale. Dl.
Prof. Univ. Dr. Ion Vălut,ă a devenit, alături de alte personalităt,i marcante ale
matematicii din Republica Moldova, precum Dl. Acad.Mitrofan Ciobanu, sau Dl.
Prof. Mihail Popa, valoros, i piloni de sprijin s, i factori de stabilitate ai ROMAI.
Ne-am bucurat mereu de lucrările valoroase, de intervent,iile oportune în discut,iile
despre Educat,ie matematică sau în cele din Adunările Generale ale ROMAI, dar
s, i de prezent,a plăcută, de umorul blând, moldovenesc, pe care dumnealui ni lea
adus în cadrul conferint,elor anuale CAIM. Ne bucurăm că parcursul viet,ii d-lui
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prof. Ion Vălut,ă a ajuns la cea de a 90-a bornă anuală s, i ne alăturăm colegilor
de la Universitatea Tehnică a Moldovei, s, i tuturor prietenilor dumisale din Repub-
lica Moldova, în a-i ura, în continuare, viat,ă lungă, sănătate, s, i să se bucure de
rezultatele unei activităt,i prodigioase!

La mult, i s, i binecuvântat, i ani Domnule Profesor !
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